A<sub>A06</sub>



■鄭州晚報

中国资产超干万元富豪已超百万 股票基金投资成主因

# 中国每周新增一名亿万富豪

旅游仍是富豪们的最爱 中国亿万富豪平均年龄57岁

随着中国经济的高速增长,千万亿万级富豪人数也在迅速扩张。5月26日,招商银行和全球领先的管理咨询公司贝恩公司联合发布《2015中国私人财富报告》。同日,瑞银和普华永道也联合发布2015年亿万富豪报告。报告指出,过去五年的数据显示,财富创造正在从美国向亚洲转移,特别是中国。中国已成为全球超级财富的创造中心。

# 中国高净值人群 规模突破百万

《2015中国私人财富报告》称,截至2014年年底,可投资资产1000万元人民币以上的中国高净值人士数量超过100万人,人均持有可投资资产约3000万元人民币。其中,政府鼓励行业创新政策激发了大众创新的活力,催生了许多基于互联网技术或平台的新型致富模式。

这是招商银行和贝恩公司第4次就内地高端私人财富市场发表权威研究结果。《报告》中所指"可投资资产"为个人投资性财富总量的衡量指标,主要包括个人的金融资产和投资性房产。该资产超过1000万元的人被定义为"高净值人士",超过1亿元的人被定义为"超高净值人士"。

《报告》指出,2013~2014年,中国私人财富市场的可投资资产总量和高净值人群数量继续保持两位数的快速增长。在资本市场回暖、新兴投资产品不断涌现的拉动下,2014年末中国个人总体可投资资产达到112万亿人民币,相较2012年年均复合增长率达到16%。2014年末,中国高净值人群规模突破100万人,相较2012年增长了33万人,而相较2010年年底已经翻番。

招行和贝恩资本的报告还对高净值人群的地域分布进行了研究。报告称,2014年末,全国共有7个省(直辖市、自治区)的高净值人群数量超过5万人,分别为广东、上海、北京、江苏、浙江、山东和四川。其中,广东的高净值人数率先超过10万人,达到13万人;四川成为首个高净值人群数量超过5万人的内陆省份。

# 过半高净值人群考虑增加金融投资

针对实业投资的不同领域,仅有不到 10%考虑增加对传统制造业的投资,投资热情相对集中在创新行业和消费服务业,这客观上符合政府希望积极引导创新型行业发展的导向。与此

同时,受访人群普遍看好未来两年金融 投资。超过50%的受访者预计未来一 到两年会考虑增加金融投资;另有约 43%的受访者表示会保持现有金融投 资规模。



高净值人群未来1~2年对实业投资的观点呈现分化

## 一季度中国每周都新增一名亿万富豪

瑞士银行(中国)有限公司行长陈 庆表示,过去五年的数据显示,财富 创造正在从美国向亚洲转移,特别是 中国。"在全球白手起家的亿万富豪 所创造的财富中,亚洲的亿万富豪 贡献了36%,首次超过欧洲,仅次于 美国。我们预计,未来亚洲将成为 新的超级财富创造中心。任何人如 有怀疑,只需看看中国便可——今年 第一季度,中国几乎每个星期就有一名新的亿万富豪诞生。"普华永道中国金融行业管理咨询主管合伙人张立钧表示。

报告发现,亚洲亿万富豪的平均 年龄为57岁,比美国和欧洲的亿万 富豪年轻10岁。中国亿万富豪平均 年龄57岁,大部分都来自于房地产 和消费品行业。

#### 中国千万富豪最喜欢旅游

相关调查显示,从消费习惯来看,旅游仍是富豪们的主要消费所在,富豪们最喜欢在国庆节出游,法国、美国和澳大利亚是富豪们最青睐的国际旅游日的地

中国奢华旅游市场迅速发展,主要 是因为,中国的新富人群财富增长迅速,他们对奢华旅游和奢侈品的需求大 幅提高,人民币升值及签证方便。

中国游客最喜欢购买的是手表和珠宝,其次是衣服以及时尚配饰。2010年,千万富豪平均年消费占其所有资产的5%,千万富豪平均拥有3.3辆车、3.7块手表;亿万富豪平均拥有3.9辆车、4.6块手表。

据北京青年报

# 助中小微企业成长 郑州第五批"种子贷"启动

昨日,郑州市第五批中小微企业"种子基金"贷款启动。"种子基金"贷款启动。"种子基金"贷款,简称"种子贷",是由市级财政出资3000万元,存入中信银行郑州分行作为种子基金,中信银行郑州分行对基金放大8倍,向企业进行授信贷款,贷款利率为同期国家贷款基准利率上浮不高于30%,"种子基金"为授信企业提供50%担保,单笔贷款额度不超过600万元。目前已经开展了四批次,这次开始的是第五批的申报工作。

根据要求,申报的企业所属行业须符合国家产业政策要求,不属于国家宏观政策淘汰或限制类行业,企业注册资金无要求,但是企业需持续生产经营两年以上,年销售收入不低于2000万元。此外,企业还要符合证照齐全等要求。有需求的中小微企业可向辖区中小企业管理部门申报。

郑州晚报记者 徐智慧

# 河南出入境检验检疫局 集中销毁禁止进境物品

昨日下午,河南出入境检验检疫 局在郑州铁路口岸集中销毁了从进 境国际邮件中截获的禁止进境物品, 这是该局首次大规模集中销毁从进 境国际邮件中截获的违禁物品。

据了解,此次烧毁的违禁物品 共计330批次,总重近一吨。涉及 动物产品主要有肉制品(罐头)、动 物皮张、奶制品、海鲜等;植物产品 主要有种子、种苗、原木等。

河南出入境检验检疫邮检办事处工作人员介绍,今年1~4月,河南进境国际邮件达26.16万件,从这些进境邮件中截获我国法律法规规定禁止邮寄进境的物品达221批次,同比增加380.4%。从这些违禁物品中检出各类有害生物、疫病疫情24种次。"邮寄未经检疫审批的动植物及其产品属于非法进境,公众在海淘或代购邮寄物品进境前,要查看邮寄物品是否属于国家禁止邮寄进境,避免个人遭受经济损失。"

郑州晚报记者 肖雅文

# 27日A股再创阶段新高成交额再破2万亿元

A股27日继续走升,沪深股指双 双再创阶段新高,两市成交则连续第 三个交易日突破2万亿元。

当日上证综指以 4932.85 点小幅高开,早盘一度快速下行跌破4900点。下探 4857.06 点后沪指重现升势,午后触及 4958.15 点的近七年半新高,收盘报 4941.71 点,较前一交易日涨 30.82 点,涨幅为0.63%。深证成指收盘报 16963.52

点,涨60.05点,涨幅为0.36%。创业板指数也在盘中创下3662.98点的历史新高,收盘报3628.67点,涨幅为0.29%。

沪深两市分别成交11163亿元和10364亿元,较前一交易日刚刚创下的历史天量略减,但也超过了2.15万亿元。至此,A股总成交已连续三个交易日突破2万亿元。

据新华社

